

定位项圈没电了 安新 10 岁男童走失

家人希望好心人留意帮寻

本报讯(记者 汪洋 通讯员 郑伟)2月24日,安新县的顾先生向本报求助:他10岁的儿子顾涵阳于2月6日走失,至今已经过去一个多月,仍然没有下落,希望好心人士留意帮寻。

据顾先生介绍,他是安新县安州镇桥南村人,儿子顾涵阳今年10岁,因有智力障碍,没有上学。平时顾涵阳会自己出去玩耍,活动区域一般在距家1公里范围内。能够认识路自己回家,但无法说出家庭住址和家人联系方式。因担心儿子出去玩走失,顾先生买了一个红色定位项圈,平时一直让儿子戴在脖子上。

然而阴差阳错的是,2月6日中午时分,顾涵阳离开家出去玩耍,定位项圈却因为没电而关机了。家人发现顾涵阳迟迟未归,而定位项圈又关机,慌忙四处进行寻找,未果。随后家人打电话报警,并向当地蓝天救援队求助。搜寻持续了半个多月,仍然没有顾涵阳的下落。

顾先生说,家附近虽然河塘比较多,但只有一个水塘没有结冰,其他的都结冰坚固且没有破裂过的迹象。对没结冰的水塘打捞搜寻了两天,也没有任何发现。家人和救援人员还查看了家周边全部的监控,发现2月6日下午1时许,顾涵阳一个人溜溜达达往家的方向走去,没有任何异常行为。最后出现在监控里的地方,距家只有六七百米,但其后不知所踪。而顾涵阳所戴定位项圈,只要充电5分



■顾涵阳本人近照。(由其家人提供)

钟就能发出定位信号,但至今仍处于关机状态。

顾先生说,儿子顾涵阳失踪时戴蓝色帽子,身穿蓝色睡衣,两个袖子是浅绿色,蓝色裤子,脖子上戴着红色定位项圈。顾涵阳不能说家庭住址和家人联系方式,但饿了渴了会到商店或超市拿吃的喝的。希望热心人留意帮寻,发现顾涵阳后予以收留,联系其家人或报警。

戒指卡住手指 消防成功救助



■消防员尝试用尖嘴钳对戒指进行剪切。

本报讯(记者 丁宝军 通讯员 赵雪聪)2月23日18时许,一名女子来到邢台市钢铁北路消防救助站,声称戒指卡住了手指取不下来了,此时消防员正在就餐,立即放下手中碗筷开展救助。

经过了解得知,该女子将一枚戒指套在中指后无法取下,手指已经出现轻微肿胀。消防员首先使用尖嘴钳对戒指进行剪切,由于戒指质地较硬,消防员又使用剪断钳对戒指进行剪切,经过近5分钟的紧张救助,戒指成功取下,所幸的是该名女子手指并无大碍。

消防救援部门提醒:遇到戒指卡手指事件发生,要及时处置。市民可以尝试采用润滑法,很多对皮肤安全的东西可以用来做润滑剂,既可以帮你把戒指脱下来,又不伤害皮肤。比如凡士林、护手霜、洗发水、酥油、花生酱、肥皂水以及婴儿油都可以选择,也可以采用抬高手臂或泡冷水法。

如果戒指还是没办法取下来,但你的手指开始变成青紫色,请立即前往医院急诊室,或者向消防队求助,他们会用专业的器械帮你剪断戒指。

山中祭祀引发火灾 邯郸一男子被拘

本报讯(记者 王铎)近日,邯郸市峰峰矿区一男子上山祭祀期间,因为违规野外用火不慎引发火灾,幸好民警发现及时未酿成大祸。

据磁县警方通报,2月21日11时许,贾壁派出所配合乡政府在辖区进行禁燃禁放巡逻时,发现在北贾壁村村西南岭山上冒起浓烟,民警与乡政府工作人员立即奔赴现场处置,迅速将火情控制,并将违法人员任某带回调查。

经查,当天上午11时左右,峰峰矿区临水镇32岁男子任某去北贾壁村南岭山上坟祭祀,燃烧祭祀品引发火灾。目前,任某已被公安机关依法行政拘留。

隆尧一疯牛伤人 公安果断开枪击毙

本报讯(记者 师潇雅 通讯员 杨立超)2月21日下午,隆尧县公安局接到群众报警:有一头疯牛横冲直撞,撞伤群众。接到报警后,县局领导高度重视,指示固城所到场疏散群众,保证群众安全。

公安局副局长齐志庆带领局应急值班人员和特警迅速到达现场,经向报警的牛主人了解得知,因为不慎将牛角撞断,导致牛狂性大发,在撞伤牛主人后从柏乡县南滑村一路狂奔至固城镇孟村,目前被拦截在村外麦田地里,只要有人接近就会发狂顶撞,且已将一名拦截的群众顶伤,疯牛随时可能进村伤人,牛主人请求公安局紧急处置。

当天15时50分,在疏散周围群众后,齐志庆与特警贾水果断开枪,将疯牛击毙,保障了群众的生命和财产安全。在疯牛被击毙后,提心吊胆的群众向公安机关伸出大拇指,由衷地称赞“真帅!”

民警在此提醒广大群众:牛受惊后,力大凶悍难以制服,极易出现伤人损财。若发现此类情况,切记不可靠近围观或盲目阻拦,应与之保持安全距离,在确保自身安全的情况下报警求助。

多大的孩子也算数 多出一人就是超员

本报讯(记者 红珊 通讯员 陈琳琳)“小孩不占地方,挤挤就行,不算超员吧!”2月20日,河北高速丰南大队民警在唐津高速唐港站口接连查获两起涉及小孩的超员违法行为,车上大人的话如出一辙。高速交警强调,小孩也算在车辆核载人数里,切不可因为孩子小为理由超员出行。

当日14点30分许,高速丰南大队民警在唐港站口检查一辆“冀B”牌照红色轿车时,发现车内后排非常拥挤,打开车门仔细一看,后排坐着3个大人和2名儿童。由于人多拥挤,3个大人弯腰蜷缩,与2名儿童前后错位而坐,且均未系安全带。

经询问得知,车上人是从唐山老家过完春节,准备返回工作地,考虑到孩子都小,所以决定就这样挤挤一车回去了。于是这辆核载5人的轿车,被挤进了7个人。

无独有偶,民警在检查另一辆“冀B”牌照的白色越野车时,同样发现其存在超员现象。后排坐着2个大人3名儿童,其中1名儿童因为没有座位被家长抱在怀里昏昏欲睡。几名大人反问民警“这么小的孩子不能算在乘车人数里,不能算超员吧?”其并没有意识到他们的做法已属违法。

民警依据法律规定,对这两辆超员车辆驾驶人均处以罚款200元、记6分的处罚,并要求其联系其他车辆转运超员人员。

民警强调:在道路交通安全相关法律法规中,对于载客汽车的核载数量是以人数计算,并没有规定乘车人的身高、体重和年龄。所以车辆是否超员,是根据实际乘车人数是否超过核定人数来计算的,并不区分是大人还是小孩,哪怕是不占座位的婴幼儿,总乘车人数多于核定标准就是超员。